3ApaBCcTByUTe, pedaTa!
B aTOon npe3eHTaunm nogpobHo
pa3obpaHbl HECKOMbKO 3aau.

Bam Heobxoanmo no aHanorum peLumnTb
2 JOMaLlHMe 3aJa4n 1 OTBETUTb Ha
Bonpocs! (3 B KOHLIe Npe3eHTaLnu).

BbinoriHeHHbIe paboTbl caaTb A0 5
mapTa 2021 roga o 18:00.
[louyTa: fizika.va@yandex.ru




OMNPELENEHWE NONOXEHWS TENA (TOYKW)
1. ABWXKEHUE I'l HPMOIZ

=

DO b, o8
|}

X=Xo+Sx L T
§" nepeMemeHMe = TPAEKTOPUSA
y yerrr
i s Cipapen
2. ABMWXXEHUE MO NNOCKOCTU

X=Xo+Sx
Y=Yo+Sy




PaBHOMepH()e ABHKCHHUC — O8UdICEHUE, NPU KOMOPOM MEN0

3a nobble pasHble NPOMENCYMKU
8peMeHU NPOXOOUm 0OUHAKOBbLE NYyMU
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At ! At 5= At 3 08uUdICeHUE C NOCMOSAHHOU
cKOpoCmbio
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[PAOUK CKOPOCTI

I'paduueckoe npeacrasiieHue

PABHOMEPHOTIO IBHKEHHUS

v , Mc
L) V >0

V = const

V<0 [lyTh YHCIEHHO PaBEH

iomaau nmpsAMoOyroJibHuKa
V4 I'padpux npoeKHHH CKOPOCTH

IIyTs

S =v-t

T RS




[PAOUK KOOPOUHATDI

X | 1

X,

0 ot
3

Vi=V2>0 V<0



3Jagava

Toyka desuxemcsi pa@HOMEPHO U MPSIMOJIUHEUHO 8
noJsioxumesibHOM HanpassieHuu ocu Ox. B HavYanbHbIU
MOMEHIN epeMeHU moyKa umesia kKoopduHamy x, = —10
M. Haidume koopOuHamy mMoOYKU 4Yepe3 5 c om Ha4vasa
omcyema epemMeHuU, ecsiu MoOyJib ee CKopocmu paeeH
v = 2M/c. Yemy paeeH nymb, npoUOeHHbIU mOoYKoU 3a
amo spewmsi?

JlaHo: Pewienne
KoopauHaTy TOYKH, ABHXKYIIEHCA paBHOMEPHO H NMpPAMO-

:‘_’_zs -ClO . NMHERHO, MOXKHO HalTH 1o Gopmye:
x=xy+V, -t (1)

V=2 Mc

Tak kak HanpaBJieHHE BEKTOpa CKOPOCTH COBNaaaeT ¢
HANnpaBJICHHEM OCH KOOPJIMHAT, MPOEKLIHA BEKTOPA CKO-

pocth V. =V torma x=-10+2-5=0 (m); (2)
IMpoitnenunii nyts S =V 1,8 =2-5=10 (m).

S~-?

-2




SAOA4HA

YpasHeHue 0suXXeHUst mesnia umeem 8uo
xX=2t-1
Haumu: a) Ha4aribHyr0 KOopoOuHamy
6) KoopOuHamy 4epe3s 1¢ O8UXKEHUS
8) Nyme, ripoUOeHHbIU 3a 1¢

[locmpoumb 2paguKku 3asucumocmu
KoopOuHamesl, nymu u ckopocmu

om epemMeHU



e [1aHo:
X=2t-1
Xo - ?
X(1)-7?
s(1)-7
[ bagbuku
X(t)
v(t), s(t)

SAOA4HA

PelwleHne

YpaBHEHUE ABUXKEHUSA
X = Xo +Vvi

a) Xo = - 1M (Hay. koopOuHama, t=0)
0) X(1)=2-1-1=1M (koopd. npu t=1c)
B) S=X—Xo s =vt
s=X(1) —xo=1—-(-1) = 2™

v=2M/C

s=2-1=2m (Il cnoco)



I'paghuk ckopocmu

v=2m/C




pacgbuk KoOOpPOUHamMbI

X =2t-1
X, M
t=0 x=-1
/ t=3 x=
1
0/ t
EV/ANE




'pacbuk nymu

S N N W RN =

s = Vit

vV =2m/c

t=10
t=2

s = 2t

s=10
s=4




OOMALLUHEE
SAOAHUNE




Bonpochl

1. Kakoe OsuxeHue Ha3blgaemcs npPsiMosIUHeUHbIM?
2. Kakoe 0suxxeHue Ha3bleaemcs pa8HOMEPHbIM?

3. Umo Ha3bIeaemcsi CKOpocmbHO?

4. B KaKkoM criydae cKopocmb MoJsiIoKumesibHa?

5. B KakoM criydae ckopocmb ompuyamersibHa?

6. B kKakux eQuHUUax U3Mepsiemcsi CKOpocmab?

7. Kak nepesecmu km/4y 6 m/c?

8. Hazosume ypaeHeHuUe pagHOMepPHO20 O8UXKEHUSI.

9. Kakue seriu4uHbl He MEeHSIFoMCcsi 8 ripouecce
OBUXKEHUS?

10. Kakue senu4uHbl U3MeHSsIFomcsi 8 ripoyecce
OBUXKEHUS?

11. Ymo sernssiemcs 2paghukomM pasHOMEPHO20
OBUXKEHUS?

12 [N kakor1 chonmvne exiyllicngamedg Avvime. ?



YpasHeHue 0suxXeHuUsi mesia umeem euo
(I) x=3t+2 () x=4-2t
Haumu: a) Ha4yarnbHy0 KOOpPOUHamy
6) KoopOuHamy 4epe3s 2¢ O8UXKEHUS
8) nNyme, ripoUOEeHHbIU 3a 2¢

[locmpoumb 2paghuKku 3asucumocmu
KoOOpOuHamesl, nymu u ckopocmu om
gpeMeHU



